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 Нова аустријска влада на челу са лидером конзервативаца Себастијаном Курцом
положила је данас заклетву. Шеф државе Александер ван дер Белен прогласио је нову
коалициону владу конзервативне Аустријске народне партије и националистичке
Слободарске партије Аустрије. Уочи заклетве у центру Беча протестовали су
незадовољни грађани.

  Нови канцелар је 31-годишњи Себастијан Курц, који је постао и најмладји европски
лидер, а шеф Слободарске партије Аустрије Ханс-Кристијан Штрахе је вицеканцелар.   

Церемонију полагања заклетве преносила је аустријска телевизија.

  

Две странке постигле су коалициони споразум који укључује и договор о пооштравању
прописа о азилу и имигрантима, али уз чврсту посвећеност Европској унији.

  

Преговори о коалицији су почели после избора 15. октобра, на којима је победила
Курцова Народна партија.

  

Око 6.000 људи окупило се у центру Беча на протесту против нове владе, саопштила је

 1 / 3



Аустријска влада положила заклетву, у Бечу одржан протест, ношени транспаренти "Не дајте нацистима да владају" и "Не желимо нацистичке свиње"
понедељак, 18 децембар 2017 14:31

полиција. Демонстрације је организивало неколико екстремно левичарских,
антифашистичких група којима су се придружили и студенти, преноси ДПА.

  

Мања група демонстраната бацала је петарде, парадајз и јаја на припаднике специјалне
полиције, а демонстранти који су се окупили испред седишта председника углавном су
мирно протестовали.

  

  

Окупљени су носили транспаренте с натписима: "Не дајте нацистима да владају" и "Не
желимо нацистичке свиње", критикурајући на тај начин улазак популистичке
Слободарске странке Аустрије у владу.

  

Председници Аустријске народне странке и Слободарске странке Аустрије Себастиан
Курц и Ханс-Кристиан Штрахе представили су у суботу у Бечу нову коалициону владу
истакавши њену проевропску оријентацију и поручили да никаквог референдума о
изласку из Европске уније неће бити.
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(Бета)
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